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	ردیف
	   امام علی(ع):  دو گرسنه هرگز سیر نشوند:جوینده ی مال و جوینده ی علم                           
	بارم

	1- 
	جاهای خالی را با عبارت های مناسب پر کنید.
الف) با دادن مقدار معین انرژی به الکترون می توان آن را از حالت پایه به حالت............در آورد.

ب) در بلور سدیم کلرید هریون سدیم به وسیله ی .................. یون کلرید احاطه می شود.  

ج)
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 جرم اتم کربن را .............می گویند.
د) مندلیف عناصر را بر اساس ..................... در ردیف هایی کنار هم قرار داد.
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	2-
	با حذف موارد نادرست جمله را به صورت صحیح درآورید.
الف) مطابق با نظریه اتمی دالتون اتم ذره ای ( تجزیه ناپذیر/تجزیه پذیر) است.

ب)از مشهورترین آکتانتید ها که در نیروگاه های برق استفاده می شود عنصر (رادیم/اورانیوم) است.

ج)آرایش الکترونی مس 
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به صورت( 18[Ar]3d9 4S2 / 18[Ar]3d10 4S1)  است.                      
د) در یک لوله تخلیه ی الکتریکی دارای گاز هیدروژن ولتاژ بالایی اعمال شود ، گاز درون لوله به رنگ (سبز/صورتی روشن )به التهاب در می آید.

	1

	3-
	هریک از مفاهیم زیر را تعریف کنید.
الف)بار مؤثر

ب)شبکه بلور

ج)قانون تناوبی عنصر ها

د) شعاع واندروالسی


	2

	4-
	به سؤال های زیر پاسخ دهید.
الف) چنانچه یک صفحه فلوئور سنت را در مسیر پرتو کاتدی قرار دهیم چه اتفاقی می افتد؟
ب) چنانچه در مسیر پرتوکاتدی میدان الکتریکی قرار دهیم چه اتفاقی می افتد؟ چه نتیجه ای می گیریم؟
ج)در آزمایش رادرفورد چرا اغلب ذره های آلفا بدون انحراف از ورقه های نازک طلا عبور می کنند؟

	25/1

	5-
	با توجه به شکل قسمتهای نادرست آنرا اصلاح نموده و علت را ذکر کنید.
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پرتو
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                                                                                                    تابش مواد پرتوزا
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	6-
	آرایش الکترونی تراز آخر عنصر Aبه nS1 و آرایش الکترونی تراز آخر عنصر Bبه nS2ختم می شود ، با توجه به این مطالب به سوالات زیر پاسخ دهید:
الف- کدام عنصر در گروه فلزات قلیایی خاکی قرار می گیرد؟
ب- واکنش پذیری کدام عنصر بیش تر است .چرا؟
ج- چگالی کدام عنصر بیشتر است؟


	25/1

	7-
	با توجه به شعاع اتمی و یونی موارد AوB و   CوDکدام یک از ذره های 11Na وNa+ و  17Cl و Cl-است و علت انتخاب را بنویسید.
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	8-
	برای هر یک از عبارات زیر دلیل مناسب بیاورید.
الف- هیدروژن در یک خانواده ی تک عضوی قرار گرفته است.
ب- از نظر شیمیایی هالوژنها (گروه 17) واکنش پذیر ترین نا فلزها هستند.
ج- ترکیبهای یونی در حالت مذاب و محلول رسانای جریان برق هستند.

	5/1

	9-
	با توجه به ساختارهای اتمی مقابل به سوالات زیر پاسخ دهید.                               
الف) آیا این دو الکترون می توانند در یک اوربیتال قرار بگیرند؟ چرا؟


ب) به نظر شما آیا این دو الکترون می توانند در تراز فرعی 2p قرار بگیرند؟چرا؟

	5/1

	10
	 با توجه به ساختار های اتمی مقابل به سؤالات زیر پاسخ دهید.گوی     نسان دهنده ی نوترون و گوی    نشان هنده ی پروتون در اتم می باشد.

الف) ارتباط آن ها را نسبت به هم بنویسید.

A
B

ب) اگر درصد فراوانی اتم  A   9/99 درصد و جرم اتمی آن      01/2 باشد درصد فراوانی اتم 1/0 درصد و جرم اتمی آن        04/3  جرم اتمی متوسط آن را تعیین کنید. 
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	11-
	مشخص کنید که هریک از اتم های زیر هرکدام از چه راهی به آرایش پایدار می رسند؟ذره باردار حاصل از آن ها آنیون است یا کاتیون؟(آرایش الکترونی آن ها را رسم کنید.)
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	12-
	اگر عدد کوانتومی زیر مربوط به آخرین الکترون لایه ظرفیت باشد:
الف) آرایش الکترونی این اتم را بنویسید.
ب) عدد اتمی آن را تعیین کنید.

	75/.

	13
	مقایس کنید .(با دلیل)
الف) انرژی شبکه NaF وNaCl 

ب) انرژی شبکه NaF و MgF

	5/1

	14-
	با توجه به جدول زیر که قسمتی از جدول تناوبی را نشان می دهد به سؤال های زیر پاسخ دهید.
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2

1

گروه
ردیف

Be4
Li3
2
n=
Al13
Mg12
3
n=
الف) کدامیک بیشترین شعاع اتمی را دارد؟چرا؟
ب) کدامیک کمترین انرژی نخستین یونش را دارد؟چرا؟
ج)در دوره سوم کدام عنصر بیشترین الکترونگاتیوی را دارد؟چرا؟
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	موفق باشید (احمدی-ناصحی)
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